# UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

FORM 8-K
CURRENT REPORT

### PURSUANT TO SECTION 13 OR 15(d) OF THE SECURITIES EXCHANGE ACT OF 1934

Date of Report: July 14, 2016 (Date of earliest event reported)

# CELLECTAR BIOSCIENCES, INC.

(Exact name of registrant as specified in its charter)

**Delaware** (State or other jurisdiction of incorporation)

1-36598 (Commission File Number) 04-3321804 (IRS Employer Identification Number)

# 3301 Agriculture Drive, Madison, Wisconsin 53716

(Address of principal executive offices)

(608) 441-8120

(Registrant's telephone number, including area code)

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions (see General Instruction A.2. below):		
Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)		
Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)		
Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))		
Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))		

#### ITEM 4.01 CHANGES IN REGISTRANT'S CERTIFYING ACCOUNTANT

On July 11, 2016, Cellectar Biosciences, Inc. (the "Company") dismissed Grant Thornton LLP ("GT") as the Company's independent registered public accounting firm. The Audit Committee of the Company's Board of Directors recommended and approved the dismissal of GT

GT's report on the Company's consolidated financial statements for the fiscal years ended December 31, 2015 and 2014 does not contain an adverse opinion or a disclaimer of opinion; nor was such report qualified or modified as to audit scope, uncertainty or accounting principles other than an explanatory paragraph with respect to the Company's ability to continue as a going concern.

During the Company's fiscal years ended December 31, 2015 and 2014 and in the subsequent interim period through July 11, 2016, there were no disagreements with GT on any matter of accounting principles or practices, financial statement disclosure, or auditing scope or procedure which, if not resolved to the satisfaction of GT, would have caused GT to make reference to the matter in its reports on the financial statements for such years. There was a "reportable event" (as that term is defined in Item 304(a)(1)(v) of Regulation S-K) during the fiscal years ended December 31, 2015 and 2014, and the subsequent interim period through July 11, 2016, related to the material weakness in the Company's internal control over financial reporting disclosed in the Company's Annual Report on Form 10-K for the fiscal years ended December 31, 2015 and 2014, as filed on March 11, 2016 (the "2015 Form 10-K"). As disclosed in the 2015 Form 10-K, the Company concluded that a material weakness existed as of December 31, 2015 and 2014, in the design and operating effectiveness of its internal control over financial reporting with respect to complex, non-recurring accounting issues.

The Company provided GT with a copy of the disclosures it is making herein in response to Item 304(a) of Regulation S-K, and requested that GT furnish the Company with a letter addressed to the Securities and Exchange Commission (the "SEC"), pursuant to Item 304(a)(3) of Regulation S-K, stating whether it agrees with the statements related to GT made by the Company in this Form 8-K. A copy of GT's letter to the SEC, dated July 14, 2016, is attached as Exhibit 16.1 to this report.

## ITEM 9.01 FINANCIAL STATEMENTS AND EXHIBITS

(d) Exhibits	
Number	Title
16.1	Letter from Grant Thornton LLP to the Securities and Exchange Commission dated July 14, 2016
	2

# **SIGNATURE**

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Dated: July 14, 2016 CELLECTAR BIOSCIENCES, INC.

By: /s/ Chad J. Kolean

Name: Chad J. Kolean

Title: Vice President and Chief Financial Officer

# EXHIBIT INDEX

Title
Letter from Grant Thornton LLP to the Securities and Exchange Commission dated July 14, 2016



P.O.

July 14, 2016

U.S. Securities and Exchange Commission Office of the Chief Accountant 100 F Street, NE Washington, DC 20549

Re: Cellectar Biosciences, Inc.

File No. 1-36598

Dear Sir or Madam:

We have read Item 4.01 of Form 8-K of Cellectar Biosciences, Inc. dated July 14, 2016, and agree with the statements concerning our Firm contained therein.

Very truly yours,

**Grant Thornton LLP** 

U.S. member firm of Grant Thornton International Ltd

Grant Thouston LLP

**Grant Thornton LLP** 

2501 E. Enterprise Ave, Suite 300

P.O. Box 1097 Appleton, WI 54912-1097

T 920.968.6700 F 920.968.6719 www.GrantThornton.com